

Společně k bezpečí, z.s.

dovoluje si pozvat své klienty na vzdělávací program

ŘEDITELSKÁ TERAPIE

Termín: 3. – 4. července 2023, 9 – 16 hodin

Místo: ZŠ a MŠ K Dolům, U Domu služeb 29/2, 143 00 Praha 4 – Modřany

(tramvajová nebo vlaková zastávka Nádraží Modřany)

Cílová skupina: program je určen primárně managementu škol/školských zařízení (ředitelé/ředitelky a jejich zástupci/zástupkyně), sekundárně všem pedagogickým pracovníkům, kteří ve škole/škol. zařízení někoho řídí (např. vedoucí školního poradenského pracoviště, vedoucí předmětových komisí apod.)

Lektorský tým: Michaela Veselá, Martina Grohmanová, Martina Kekulová

ANOTACE: Ředitelské letní setkání se nám osvědčilo, a proto ho pořádáme i letos. Připraveny máme dva tematické okruhy. První část programu bude zaměřena na práci se sborovnou - jak vést učitele ke spolupráci a odpovědnosti, jak je přimět neproblémově komunikovat s dětmi i rodiči alespoň v základní úrovni, manažerské nástroje pro vedení problematických typů lidí. Postupy si ukážeme, prakticky procvičíme jeden na druhém i na lektorech, budeme o nich diskutovat. V druhé části setkání se budeme věnovat sdílení ředitelského údělu a reflexi: co přinesl školní rok, co představuje posun žádoucím směrem, co nám jde a proč, co představuje výzvy nebo dokonce hrozby a jak se s nimi vypořádat. Podíváme se na to ze všech možných úhlů (nabídneme pohled manažerský, pedagogický, psychologický, sociálně pedagogický, etopedický).

Podmínky přihlášení a účasti: Účastnický poplatek ve výši 3.800 Kč/os.

1. Přihlašovat se je možné pouze na oba dny. Max. počet účastníků je 35 os./den. Uzávěrka přihlášek je 28. 6. 2023 nebo do naplnění kapacity.

2. Přihlaste se prostřednictvím formuláře na www.spolecnekbezpeci.cz/prihlaska , dbejte prosím na správnost vyplněných údajů (zejména fakturačních údajů a kontaktního e-mailu).

3. E-mailem, který nám uvedete, Vám také přijde pro forma účetní doklad, na jehož základě provedete úhradu účastnického poplatku. Teprve po úhradě pro forma dokladu jste závazně přihlášení. Následně Vám **system automaticky vyhotoví řádný doklad o úhradě.** Storno podmínky: poplatek nevracíme, lze vyslat náhradníka.

Akreditace: MSMT – 7043/2021-2-299 (v rámci programu Jak vést obtížný rozhovor II., 16 hodin)

Občerstvení: na místě teplé a studené nápoje v ceně poplatku, oběd lze zajistit (není v ceně poplatku a není třeba objednávat předem)